

530 Water Street, Oakland, California 94607

April 23, 2019

Addendum No. 1 Bid No.: 18-19/28, Electric Forklifts (High Capacity)

This Addendum modifies the original Bid Documents for the above-mentioned Bid. Acknowledge receipt of this addendum in the space provided on the Bid Form (Attachment 2). Failure to do so may disqualify your Bid.

The following questions were submitted by the deadline and are answered in this addendum:

- 1. Question: Is the Port looking at cushion tire forklifts (indoor) or pneumatic tires (outdoor)?

 Response: Port is looking for pneumatic tires "Forklifts will be mainly used out of doors" as stated in the bid document Enclosure A., page 1 of 3.
- Question: Will the Port accept less that the minimum 15,000 lb capacity forklift such as 12,000 lb?
 Response: No, the specifications are for electric forklifts that meet or exceed the base specifications.

END OF ADDENDUM NO.1

Addendum No.1, Bid No.: 18-19/28